Veranstaltungshinweis  Kultur/Kino

Sonntag, 21 Oktober, 2012 - 11:00 - 13:15 im Kinopolis Main-Taunus
Sektempfang ab 10:30 Uhr

Kinofilm: Part Time Kings
Eine Veranstaltung des Projektes „Kino Lichtart“

www.kinolichtart.de
Eintritt: 10,50 €
Kurzbeschreibung:

„Was sind deine Träume für die Welt von Morgen?“
Diese Frage stellte die Ethnologin und Filmemacherin Elke von Linde über mehr als zwei Jahre weltweit in 7 Ländern Jugendlichen und Kindern im Alter zwischen 6 und 21 Jahren. Daraus wurde ein Film über Träume, Visionen und Potentiale von Jugendlichen, der den Zuschauer durch die Augen unserer Kindern und Jugendlichen in die Welt blicken lässt.

Eine erstaunliche und berührende Vision einer Zukunft, die beim Zuschauer Raum schafft für neue Unschuld, für Mut und für Phantasie. ... für eine Welt von Morgen, wie sie sein könnte. 
Der Film "PART TIME KINGS" gibt Kindern und Jugendlichen aus der ganzen Welt eine Stimme, um über ihre Träume und Visionen für eine lebenswerte Zukunft zu sprechen. Diese jungen Menschen zeigen, was alles möglich ist, wenn wir unseren Träumen folgen, an uns glauben, uns gegenseitig unterstützen und gemeinsam vorwärts gehen.
Diese Kinder und Jugendlichen zeigen Wege in ein neues hoffnungsvolles Morgen eine Wirklichkeit schon im Jetzt. Die Welt von Morgen, wie sie sein könnte, wird in PART TIME KINGS greifbar nah.
Gewinner des Cosmic Angel Award 2012 (Publikumspreis). 
Regie: Elke von Linde, Georg Michael Fischer
Länge: 53 Minuten
Genre: Dokumentation
Produktionsjahr: 2012

Sprache: deutsch 
http://www.kinolichtart.de/filme/1/90
Event: 

Die Filmemacherin Elke van Linde wird zur Vorstellung persönlich anwesend sein und mit den Zuschauern über den Film diskutieren.
